
Ники Хејли: Никада више Резолуција 2334, подршка САД Израелу се не доводи у питање
уторак, 28 март 2017 10:38

Вашингтон - Администрација председника САД Доналда Трампа неће дозволити да се
понови прошлогодишња осуда Израела због јеврејских насеља у Савету безбедности УН.
  
  

  

То је изјавила америчка амбасадорка Ники Хејли на конференцији Америчко-израелског
комитета за јавне послове.
  
  "Никада више нећемо урадити оно што смо видели с Резолуцијом 2334 и учинити да
било ко доводи у питање нашу подршку (за Израел)", рекла је Хејли синоћ на годишњем
скупу, где је срдачно дочекана, пренела је Јеврејска телеграфска агенција ЈТА. 
  
  Администрација тадашњег председника САД Барака Обаме дозволила је у децембру,
на самом крају свог мандата, да се усвоји резолуција против јеврејских насеља на
окупираним територијама, што је изазвало осуду Владе Израела. 
  
  Хејли је говорила о одлучности да се скрене с правца антиизраелских предрасуда УН и
агенција тог тела. 
  
  Она је поменула своју интервенцију против бившег палестинског премијера Салама
Фајада, да не постане изасланик УН за Либију и да је навела генералног секретара
Антониа Гутереша да повуче извештај у коме се Израел пореди са државом апертхејда. 
  
  "Дани жестоких удара на Израел су прошли", рекла је америчка амбасадорка. 
  
  Хејли је само једна од многих говорника на конференцији произраелског лобија који су
говорили о оштром контрасту између Трампове и администрације његовог претходника. 
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  "Ми смо урадили нешто што је показало САД најслабијом икада", казала је она о
резолуцији. 
  
  Иако је конференција тежила да промовише превазилажење јаза између Израела и
присталица демократа у САД, насталог због неспоразума с Обамом око насеља и
иранског нуклеарног споразума, представници Републиканске партије су јако
критиковали Обаму. 
  
  "Оно што сам желела да осигурам је да САД поново воде.Носим високе пете,али то није
због моде, то је зато да ако видим нешто погрешно ударићу на то сваки пут", рекла је
Хејли. 
  
  Председавајући Представничког дома Конгреса САД Пол Рајан такође је говорио
синоћ, оценивши да је Обама "нанео штету поверењу" с Израелом и додавши да је
посвећеност Доналда Трампа Израелу света. 
  
  Рајан је означио нуклеарни споразум с Ираном као "апсолутну катастрофу", али није
као ни потпредседник САД Мајке Пенс, који је говорио у недељу, предложио да се
поништи како су републиканци најављивали током председничке кампање. 
  
  Агенција АП констатује да на дневном реду конференције нема конкретних корака за
остварење највећих приоритета израелске владе и да је нуклеарни споразум с Ираном,
који је Израел оштро осудио, чврсто на снази. 
  
  Исто тако амбасада САД у Израелу није ништа ближе пресељењу из Тел Авива у
Јерусалим, као што је желела влада премијера Бењамина Нетањахуа. 
  
  Осим тога, као и за време бивших председника, Вашингтон и даље говори јеврејској
држави да се "уздржи мало" од изградње насеља.Ипак још је сувише рано да се каже да
ли ће Трамп испунити жеље Израела. За сада постоје наговештаји да преиспитује неке
ставове изнете током кампање.

  

(Бета) 
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